# 5万元买了54张上海德比战假球票

#### 徐汇警方侦破一起以售卖球票实施诈骗案件

□记者 季张颖 通讯员 马凯

本报讯 申城德比之战上周末 火热上演,不法之徒却靠假票行 骗。近日,徐汇警方在夏季治安打 击整治行动中,成功破获一起中超 联赛球票诈骗案,抓获犯罪嫌疑人 顾某,当场缴获并追回全部假球票 54 张,有效杜绝假票流入市场,扰 乱赛事正常秩序,为赛事顺利举行 营造了安全有序的社会环境。

7月27日,徐汇公安分局网安 支队经工作发现网上有人售卖29 日上海德比中超联赛假球票的线 索,随即由网安、治安支队会同属 地派出所成立专班开展联动侦办, 查明销售者系向某,但球票均属于未售出或被退款状态。经询问向某得知,他手中的20张假票系从金某手中购得,由于这些赠票需要扫描二维码绑定身份,当有客户向他反映票上二维码扫不出来时,他方知自己也被骗了,也立即联系各购票客户退票退款。

民警随即又找到了金某询问。 原来,今年7月初,金某向朋友顾 某以近5万元的价格购得54张上 海德比战球票。金某本人也不知晓 所购球票为假票。

工作专班连夜行动,迅速抓获 涉案嫌疑人顾某,并对金、向2人 所持及转卖的假票予以全部收缴、

"消防员"来电订货?

熟食店老板因"大生意"被骗近2万

追回。据顾某交代,他因得知申城 德比战球票销售火爆,便委托网上 商家制作了 54 张球票,并向金某 谎称自己能搞到内部赠票,以欺骗 方式全数售卖给了金某。

目前,顾某因涉嫌诈骗罪被依 法予以刑事拘留,相关案件仍在进 一步侦办中。

"杜苏芮"刚过"卡努"又在不远处

## 金山消防全力做好应急救援准备

□通讯员 吉飞 摄影报道

本报讯 近日,金山区消防救援支队水域救援分队主动作为、提前部署,全力做好防汛抗台应急救援准备工作。

金山区消防救援支队组织水域 经验丰富的消防救援人员成立水域 救援分队,以应对突发情况。在学 府特勤站,消防救援人员对防汛抗 台装备器材进行清点、维护,重点 检查测试橡皮艇、救生衣、水域救 援服、救援机器人等水域救援装 备。

"城市内涝这种存在漏电、地下坑洞、地漏之类的情况,比较危险。所以说我们这个水上机器人,它是为了确保救援人员安全,主要是可以通过遥控过去救人,或者说去运送物资,保证我们自己人员的安全 也保证我们被救人员的安全。"金山区消防救援支队学府特勤站特勤一中队二班副班长周鹏介绍。

同时,各消防救援站对执勤车辆、随车器材、通讯设备和防台防



汛必需物资进行再细致检查、再全面保养,确保器材装备不带故障、不留隐患,确保在关键时候能够"拿得出,用得上"。

"金山区消防救援支队四支水域救援专业队八艘冲锋舟、四十名水域救援专业队员,已经对水域救援装备器材进行再检查、再保养,确保一旦发生险情,队伍能够快速

反应、及时处置,最大限度减少人员伤亡和财产损失。"金山区消防救援支队水域救援分队队长叶伟表示。

目前,金山区消防救援支队全 体消防救援人员严阵以待,坚持人 民至上、生命至上,全力做好台风 天气各类应急抢险救援工作,确保 辖区群众生命财产的安全。

#### 本报讯 冒充消防员,向熟食

店老板订购 50 斤鸭子,还让对方 联系供货商代定 50 罐牛肉罐头, 老板送货上门却发现消防队根本没 有此人。近日,崇明警方破获一起 诈骗案,警方已将犯罪嫌疑人郭 某、任某、龙某、骆某 4 人抓获, 案件正在进一步审理中。

7月17日14时许,在崇明港沿镇开熟食店的黄老板开车来到某消防队大门口,他把前一天客户通过微信订的50斤熟食送了过来,同时还想问这个未曾谋面的客户要回代为订购的17500元货款。

黄老板电话联系了客户,对方 告知她稍等,可过了好久,也没有 见人出来。黄老板心里发毛,向门 卫一打听,消防队里根本没有这个 人。直到这时,黄老板方才意识到 被骗,赶紧报了警。

民警询问后得知,7月16日中午,黄老板在店里接到一个陌生电话,对方电话里噪音比较大,听到订50斤烤鸭加卤鸭。黄老板以为是熟客,便听从对方加了微信。微信上,对方头像穿着蓝制服,呢称"邓某辉",他自称是某镇消防队工作人员,并发来文字重申要订的熟食,黄老板见是蛮大一笔生意,便爽快答应第二天送货上门,货到收款。

17 日一早, "邓某辉"又在微信上问"有没有红烧牛肉罐头", 黄老板说没有。于是,对方说他认识一个供应商,只是自己得罪过他,让黄老板代为联系采购,货到后连同烤鸭一起送到消防队,同样货到打款。黄老板添加了"邓某辉"推送过来的供应商微信。

接着,黄老板把"邓某辉"发过来的罐头图片转发给供应商,表示要订 50 箱罐头。供应商开价700元一箱,黄老板一看自己要垫付 35000元,随即打电话给"邓某辉"道出担忧。"邓某辉"遂改口说先帮订 25 箱,等这批安全到货后,再帮忙采购另一半。黄老板随即把 17500 元转到了供应商提供的银行账号上。

当供应商说订购的罐头需要 2 天后才能寄到时,黄老板等不及 了,他将 50 斤烤鸭加卤鸭先送去, 再想着把代付的货款要回来,不想 消防队竟没有"邓某辉"这个人。

崇明警方根据线索,通过走访调查、扩线追踪,逐步确定犯罪嫌疑人身份信息及落脚点。7月21日,警方抓获该案犯罪嫌疑人郭某、任某、龙某、骆某。

目前,犯罪嫌疑人郭某、任某、 龙某、骆某等 4 人因涉嫌诈骗罪被 崇明警方依法采取刑事强制措施, 案件正在进一步审理中。熟食店黄 老板被骗的 17500 元已被追回。

# 台风天风雨大作 货船进水恐会沉没

#### 警方及时伸援手 2名船员和300吨玉米全部获救

□记者 夏天 通讯员 沈浩

本报讯 超强台风"杜苏芮"影响下,给上海带来较大的风雨影响。近日,上海金山水域内一载有300吨玉米的货船因货舱进水面临沉船危险,所幸金山警方会同消防、交通部门及时救助,目前,船上两名船员都安然无事,船只已在修船厂修理。

7月28日8时10分许,上海市公安局金山分局新农派出所接到群众陈老伯报警求助称,其驾驶货船经过金山鸿安路张泾河水闸附近时,突然发现货舱进水,因船只满载玉米恐有沉船危险。

接警后,新农派出所立即组织

精干警力赶赴现场,发现船只的货舱部位因渗水已出现轻微下沉现象。经了解,该船只自张家港驶至上海,船上有陈老伯夫妻 2 人,货舱装有 300 吨玉米,因台风来袭,本准备就近休整,没想到突然发现船只渗水,舱内又无足够空间供水泵排水作业,若不及时卸货排水,船只将面临沉没风险。而陈老伯夫妻俩因担心船上货物安全,迟迟不愿离船上岸。

为确保人员安全,民警一边耐心喊话劝说,一边会同交通、消防等部门紧急协调水上救援力量到场施救。经过民警和热心群众持续劝说,陈老伯夫妻俩最终同意暂时上岸避险,等待救援力量抵达。

所幸经过相关部门的共同努力,最终成功联系到距离船只仅1公里处的松江泖宇码头,码头也积极为船只停靠卸货做好准备。

救援力量到场后,考虑到船只 目前仅为货舱部位进水,动力并未 丧失,在充分评估船只实际渗水并 确保陈老伯夫妻俩安全的情况下, 陈老伯夫妻再次登上船只,并顺利 行驶至松汀泖字码头卸货排水。

"船突然漏水了,这个地方我们也不熟悉,还好有你们帮助,谢谢你们!"陈老伯激动地连声道谢。

目前,该船只已在码头完成卸 货排水,并被送往修船厂修理。因 处置及时,该起船只沉船险情被顺 利消除,未造成人员伤亡。

### 它在派出所里大口吃"8424"

一只苏卡达陆龟在沪获救助



□记者 陈颖婷 通讯员 刘顺豪

本报讯 "快看,它肯吃西瓜了!"上海市公安局浦东公安分局 孙桥派出所大院里,一只体型比冬瓜还大的"巨龟"正大口地吃着南 汇特产8424西瓜。"一下午什么都不吃,现在终于开口了。"女警一边喂食,一边开心地说。盛夏的上海,这只原产地非洲的陆龟,显然也有点吃不消。

7月22日,孙桥派出所接居民求助称:家门口来了一只大龟。

到场后,民警发现大龟足有50多 厘米长,四肢粗壮,头一直躲在龟壳里,像是受到了惊吓。民警立刻与上海野生动物园取得联系,同时将"巨龟"带回所照顾。

经动物专家辨认,这是一只苏卡达陆龟,是纯素食性的动物,原产非洲,最大能长到 80 厘米长、100公斤重,目前被列入《世界自然保护联盟濒危物种红色名录》,属于国家二级野生保护动物。目前该陆龟已移交上海野生动植物保护事务中心进行定点救助。

# 警惕!骗子竟冒充反诈中心发送短**信**

□记者 夏天 通讯员 杨晓俊

本报讯 近日,黄浦公安分局豫园派出所接到反诈预警,辖区居民刘女士正在向疑似诈骗账号进行大额转账,豫园派出所立即指令街面民警前往处置,民警先后5次拨打潜在受害人手机及座机均无法与其取得联系。察觉到情况异常后,民警随即上门开展反诈劝阻工作,竟撞破不法分子冒充反诈中心发来

进门后,民警见到刘女士的父母,了解到潜在受害人正一个人在房间内操作手机,在与不明身份的人员交流。随后民警了解到,刘女士在当天下午3时许,接到陌生"Facetime"电话,接通后对方自称为"中国银联"工作人员,谎称刘女士名下信用卡银行卡存在信用违约影响征信的问题。随后该不法分子冒充反诈中心发送短信(短信内容即是显示信用违约,上面附带网页链接,要求去骗子提供的网页操

作解决)给刘女士,同时要求刘女士下载远程会议软件。在对方的引导下,刘女士设置来电转接方式,无法收到外界来电,此外,骗子还让其不要相信民警的劝阻。 民警赶到时,刘女士正在根据

骗子的指示向 10 余个银行申请贷款,幸好民警及时赶到,阻止了刘女士遭受更大损失。 随后,民警对刘女士进行了反

施后,氏量对对及工处行了及 诈宣传,并带所报案,相关案件正 在进一步侦办中。